



## کیمبرج پروگرامز اور تعلیمی اسناد والدین کے لئے ایک رہنما

کیمبرج انٹرنیشنل ایگزامینیشنز اسکول کے طلباء کو زندگی کے لئے تیار کرتا ہے۔ ان میں ایک فکری جستجو اور سیکھنے کے لئے دیر پا جذبے کو فروغ دینے میں معاون ثابت ہوتا ہے۔ ہم یونیورسٹی آف کیمبرج کے ایک شعبے کیمبرج اسیسمنٹ کا حصہ ہیں۔

ہماری بین الاقوامی تعلیمی اسناد دنیا کی بہترین یونیورسٹیوں اور ملازمت دینے والے اداروں کے یہاں تسلیم شدہ ہیں، جو طلبہ کی تعلیم اور تعلیمی کریئر میں انہیں وسیع پیمانے کے اختیارات دیتی ہیں۔ ایک غیر منافع بخش تنظیم کی حیثیت سے، ہم اپنے وسائل کو اعلیٰ معیار کے ایسے تعلیمی پروگراموں کی فراہمی میں صرف کرتے ہیں جو طلبہ کی صلاحیتوں کو اجاگر کر سکیں۔

### 19۳5 کے لئے بین الاقوامی تعلیم

کیمبرج پروگرامز اور تعلیمی اسناد طلبہ کو ہر مرحلے پر تعلیم اور ہنرمندی عطا کرتے ہوئے، پرائمری سے سیکنڈری اور پری یونیورسٹی ایجوکیشن تک کے سفر پر لے جاتی ہیں۔

کیمبرج ایڈوانسڈ 16 سے 19 برس کی عمر*	کیمبرج سیکنڈری 2 14 سے 16 برس کی عمر*	کیمبرج سیکنڈری 1 11 سے 14 برس کی عمر*	کیمبرج پرائمری 5 سے 11 برس کی عمر*
کیمبرج انٹرنیشنل AS اور A لیول کیمبرج پری یو کیمبرج AICE	کیمبرج IGCSE® کیمبرج O لیول کیمبرج ICE	کیمبرج سیکنڈری 1 کیمبرج سیکنڈری 1 چیک پوائنٹ کیمبرج ICT اسٹارٹس	کیمبرج پرائمری کیمبرج پرائمری چیک پوائنٹ کیمبرج ICT اسٹارٹس

\* عمری رینج صرف رہنمائی کے لئے ہے

کچھ اسکول تعلیم کے ہر مرحلے پر کیمبرج کے پروگرامز اور تعلیمی اسناد پیش کرنے کا انتخاب کرتے ہیں جبکہ دیگر اسکول صرف ایک یا دو مرحلے کا انتخاب کرتے ہیں۔ ہم اسکولوں کو چلک فراہم کرتے ہیں تاکہ وہ ہر طالب علم کی ضروریات کے مطابق نصاب تیار کر سکیں۔ کیمبرج سیکنڈری 2 اور کیمبرج ایڈوانسڈ کے مراحل کے اختتام پر آپ کا بچہ / بچی کیمبرج O لیول، کیمبرج IGCSE® یا کیمبرج انٹرنیشنل AS اور A لیول جیسی عالمی سطح پر منظور شدہ تعلیمی اسناد حاصل کر سکتا ہے۔

ایک طالب علم کی حیثیت سے آپ کے بچے / بچی کی ضروریات ہمارے تعلیمی نظریے کی روح ہے۔ ہمارے پروگراموں اور تعلیمی اسناد کا مقصد آپ کے بچے / بچی کے اندر سیکھنے کے عمل کے لئے محبت پیدا کرنا ہے جو اسکول، یونیورسٹی اور اس کے بعد بھی ان کے ساتھ رہے گا۔ ہمارا نقطہ نظر ایسے طلبہ کو تیار کرنے کے لئے اسکولوں کی معاونت کرنا ہے جو:

- پر اعتماد ہوں اپنی اور دوسروں کی معلومات اور خیالات کے ساتھ کام کرنے میں
- ذمہ دار ہوں اپنے لئے اور دوسروں کے لئے بھی اور دوسروں کا احترام کرنے والے ہوں
- غور و فکر کرنے والے اور سیکھنے کے عمل کی اپنی اہلیت کو فروغ دینے والے ہوں
- جدت پسند ہوں اور نئے و مستقبل کے چیلنجوں کے لئے تیار ہوں
- مصروف عمل ہوں عقلی اور سماجی طور پر، تبدیلی لانے کے لئے تیار ہوں





## دنیا بھر میں مواقع کی فراہمی

کیمرج پروگرامز اور تعلیمی اسناد بین الاقوامی تعلیم کا عالمی معیار طے کرتی ہیں۔ وہ موضوع کے ماہرین کے ذریعہ تیار کی جاتی ہیں، سخت تعلیمی محنت میں جاگزیں کی جاتی ہیں اور تازہ ترین تعلیمی تحقیق میں ان کا عکس نظر آتا ہے۔ وہ طلبہ کو ایک مرحلے سے دوسرے مرحلے میں جانے کے لئے ایک مستحکم پلیٹ فارم فراہم کرتی ہیں۔

ہماری بین الاقوامی تعلیمی اسناد، بشمول کیمرج IGCSE، کیمرج O لیول اور کیمرج انٹرنیشنل AS اور A لیول کو دنیا کی بہترین یونیورسٹیاں اور ملازمت دینے والے ادارے تسلیم کرتے ہیں جو طلبہ کی تعلیم اور کریئر میں انہیں وسیع اختیارات عطا کرتی ہیں۔

ہر سال ہزاروں طلبہ کیمرج کی تعلیمی اسناد حاصل کرتے ہیں جس کی انہیں برطانیہ، امریکہ، آسٹریلیا، کینیڈا اور نیوزی لینڈ سمیت دنیا بھر کی ممتاز یونیورسٹیوں میں داخلہ حاصل کرنے کے لئے ضرورت ہوتی ہے۔ برطانیہ کی تمام یونیورسٹیاں، اور امریکہ کی 450 سے زائد یونیورسٹیاں، بشمول ہارورڈ، MIT، اسٹینفورڈ اور ہیل، کیمرج انٹرنیشنل A لیول کی تعلیمی اسناد کو قبول کرتی ہیں۔

طلبہ [www.cie.org.uk/recognition](http://www.cie.org.uk/recognition) پر ہمارے آن لائن ڈیٹا بیس میں سرچ کر کے آسانی سے اس بات کا پتہ لگا سکتے ہیں کہ دنیا بھر کی کون سی یونیورسٹیاں کیمرج کی تعلیمی اسناد کو قبول کرتی ہیں۔

## طلبہ کی گلوبل کمیونٹی

کیمرج پروگراموں اور تعلیمی اسناد کے ساتھ، آپ کا بچہ / بچی 160 سے زائد ممالک میں 10000 سے زائد اسکولوں کے طلبہ کی کمیونٹی میں شریک ہو رہا / رہی ہے۔ ہم نے اپنے پروگرام اور تعلیمی اسناد دنیا بھر کے طلبہ کے لئے تیار کیے ہیں

امداد بھی فراہم کرتے ہیں۔ کلاس روم کے وسائل اور تربیت فراہم کرنے کے علاوہ، ہم اپنے آن لائن فورموں پر اساتذہ کے لئے دنیا بھر کے کیمرج کے اساتذہ کے ساتھ تعلقات قائم کرنے اور اپنے تصورات کا تبادلہ کرنے کے مواقع فراہم کرتے ہیں۔ ہماری طلبہ کی گلوبل کمیونٹی بہترین عمل کی ترقی میں مدد کرتی ہے اور دنیا بھر میں بین الاقوامی تعلیم کے معیارات کو بلند کرتی ہے۔

لیکن ہم اس بات کو یقینی بناتے ہیں کہ اس میں مقامی مواد کے لئے بھی کافی جگہ ہو۔ فاصلہ کیمرج کے دنیا بھر کے طلبہ کے درمیان رکاوٹ پیدا نہیں کرتا۔ ہماری آن لائن کمیونٹی اپنے پروجیکٹس اور سرگرمیوں پر تبادلہ خیال کے لئے اسکولوں اور طلبہ کو ساتھ لاتی ہیں۔ کیمرج کے طلبہ میں عالمی نظریہ کو فروغ دے کر، ہم انہیں تیزی سے تبدیل ہوتی جدید دنیا میں کام کے لئے آراستہ کرنے کا عزم رکھتے ہیں۔ آپ کے بچے / بچی کو ممکنہ حد تک بہترین تعلیم دینے کے لئے ہم اساتذہ کو ایک جامع

مزید جانیں! کیمرج پروگرامز اور تعلیمی اسناد کے بارے میں مزید معلومات کے لئے [www.cie.org.uk](http://www.cie.org.uk) ملاحظہ کریں یا اپنے اسکول سے رابطہ کریں۔